Il tuo compleanno al Monastero! REGOLAMENTO



ATTIVITÀ

L'ASSOCIAZIONE OFFICINE CULTURALI ORGANIZZA AL MONASTERO DEI BENEDETTINI DELLE ATTIVITÀ LUDICO-DIDATTICHE PER I VISITATORI PIÙ GIOVANI DI ETÀ COMPRESA TRA I 6 E GLI 11 ANNI. L'ORGANIZZAZIONE PREVEDE:

- 60 0 90 MINUTI DI ATTIVITÀ LUDICO-DIDATTICA TRA QUELLE PROPOSTE IN BASE ALL'ETÀ DEI PARTECIPANTI.
- LA DISPONIBILITÀ DI UNO SPAZIO PER LA MERENDA E IL TAGLIO DELLA TORTA PER I 60 MINUTI SUCCESSIVI (NON OLTRE).

ORARI

- I PARTECIPANTI ALL'ATTIVITÀ DEVONO PRESENTARSI ALL'ORARIO INDICATO SULL'INVITO, OVVERO MEZZ'ORA PRIMA DELL'INIZIO DELL'ATTIVITÀ LUDICO-DIDATTICA.
- LO SPAZIO MESSO PER LA MERENDA (LE OFFICINE DEI RAGAZZI VIA BIBLIOTECA, 17) SARÀ DISPONIBILE PER L'ALLESTIMENTO DA PARTE DEI GENITORI DEL/LA FESTEGGIATO/A MEZZ'ORA PRIMA DELL'ARRIVO DEI PARTECIPANTI.
- 🗡 SI RACCOMANDA LA PUNTUALITÀ PER LA BUONA RIUSCITA DELL'ATTIVITÀ E DI NON SFORARE L'ORARIO CONCORDATO.

PARTECIPANTI E ACCOMPAGNATORI

PER RAGIONI DI SICUREZZA E AL FINE DI UN EFFICIENTE SVOLGIMENTO DEL LABORATORIO POTRANNO ASSISTERE ALL'ATTIVITÀ
DIDATTICA SOLO DUE ADULTI, I QUALI SONO PREGATI DI COLLABORARE CON L'OPERATORE DIDATTICO PER FAR SÌ CHE I
PARTECIPANTI STIANO INSIEME E SI DIVERTANO, MANTENENDO UN COMPORTAMENTO ADEGUATO ALLA CONFORMAZIONE E
ALLE FUNZIONI DEGLI SPAZI DEL MONASTERO.

- COMPORTAMENTI PERICOLOSI PER I PARTECIPANTI, COMPORTAMENTI GIUDICATI NON IDONEI, IL MANCATO RISPETTO DELLO STAFF DI OFFICINE CULTURALI E DEGLI SPAZI DEL MONASTERO POSSONO COMPORTARE L'ESCLUSIONE DEL PARTECIPANTE E L'OBBLIGO DA PARTE DEL GENITORE O DI CHI NE ESERCITI LA POTESTÀ DI RISARCIRE I DANNI EVENTUALMENTE ARRECATI.
- NEL CASO IN CUI FOSSE NECESSARIO CONTATTARE TELEFONICAMENTE I GENITORI DI UN PARTECIPANTE ALL'ATTIVITÀ, L'ADULTO CHE HA PRENOTATO L'ATTIVITÀ, SI IMPEGNA A FORNIRE IL RECAPITO TELEFONICO AGLI OPERATORI DI OFFICINE CULTURALI.









MERENDA, UTILIZZO DEGLI SPAZI E CAUZIONE

- OFFICINE CULTURALI METTE A DISPOSIZIONE PER 60 MINUTI LA SALA "OFFICINE DEI RAGAZZI" PER LA MERENDA CHE SARÀ GESTITA DAI GENITORI DEL/LA FESTEGGIATO/A.
- PRENOTANDO L'ATTIVITÀ, IL GENITORE, O CHI NE FA LE VECI, DICHIARA DI ACCETTARE GLI SPAZI NELLO STATO IN CUI SI TROVANO E DI RITENERLI IDONEI PER LO SCOPO PER IL QUALE DOVRANNO ESSERE UTILIZZATI.
- A CONCLUSIONE DEI 60 MINUTI DEDICATI ALLA MERENDA, I GENITORI AVRANNO A DISPOSIZIONE AL MASSIMO 30 MINUTI

 PER LA SISTEMAZIONE DELLA SALA "OFFICINE DEI RAGAZZI": I GENITORI SONO TENUTI A VERSARE A OFFICINE CULTURALI UNA
 CAUZIONE IN CONTANTI DI € 50,00, CHE VERRÀ LORO RESTITUITA SOLO NEL CASO IN CUI SI RISPETTINO I 30 MINUTI DI
 DISPONIBILITÀ PER LA SISTEMAZIONE DELLA SALA; IN CASO CONTRARIO, LA SOMMA SARÀ TRATTENUTA DA OFFICINE CULTURALI.
- LA SISTEMAZIONE DELLO SPAZIO PER LA MERENDA, "OFFICINE DEI RAGAZZI", È A CARICO DEI GENITORI: GLI OPERATORI

 MUSEALI DELL'ASSOCIAZIONE SONO SOLLEVATI DA QUALSIASI MANSIONE DI SISTEMAZIONE. LA PULIZIA FINALE DEL
 PAVIMENTO E DEI TAVOLI È A CARICO DI OFFICINE CULTURALI, MA SI È TENUTI A LASCIARE LA SALA NELLE STESSE CONDIZIONI
 IN CUI SI È TROVATA.
- LA MERENDA È RISERVATA ESCLUSIVAMENTE AI BAMBINI: È VIETATA LA PARTECIPAZIONE DI ALTRI ADULTI AD ACCEZIONE DEI GENITORI DEL/LA FESTEGGIATO/A O DI CHI NE LE VECI.
- È CONSIGLIATO PREPARARE LA MERENDA IN MONOPORZIONI DA DISTRIBUIRE DENTRO BOX O SACCHETTI SINGOLI. LA MERENDA
 PUÒ ESSERE SISTEMATA PRIMA DELL'INIZIO DELLE ATTIVITÀ O IN ALTERNATIVA SI PUÒ PREVEDERE CHE LA MERENDA VENGA
 CONSEGNATA DA UN CATERING ESTERNO PRESSO LA SALA OFFICINE DEI RAGAZZI ALL'ORARIO PRECEDENTEMENTE CONCORDATO
 CON LO STAFF DI OFFICINE CULTURALI
- SI CONSIGLIA DI NON UTILIZZARE LA MODALITÀ DI CONSUMAZIONE DEGLI ALIMENTI A BUFFET/SELF SERVICE CON VASSOI, PIATTI E QUALSIASI TIPO DI CONTENITORE COMUNE.



COSTI E MODALITA' DI PAGAMENTO

- IL COSTO PREVISTO DA 1 A 15 BAMBINI È PARI A € 199,00, DA 16 A 20 BAMBINI È PARI A € 250,00.
- È NECESSARIO VERSARE UN ANTICIPO PARI ALLA METÀ DELL'IMPORTO COMPLESSIVO ENTRO LA SETTIMANA PRECEDENTE L'ATTIVITÀ.
- I GENITORI SONO TENUTI A FORNIRE LA LISTA DEI PARTECIPANTI ALL'INIZIO DELL'EVENTO E A COMUNICARE EVENTUALI ALTRI ARRIVI A SVOLGIMENTO GIÀ INIZIATO.
- IL PAGAMENTO A FAVORE DELL'ASSOCIAZIONE OFFICINE CULTURALI IMPRESA SOCIALE ETS POTRÀ ESSERE EFFETTUATO PRESSO L'INFO POINT DI OFFICINE CULTURALI (PIAZZA DANTE, 32) IN CONTANTI, CON BANCOMAT O TRAMITE BONIFICO BANCARIO SU CONTO CORRENTE INTESTATO A:



NON VERRANNO EFFETTUATI RIMBORSI DI PAGAMENTI GIÀ EFFETTUATI PER DISDETTE CHE NON VENGANO COMUNICATE ENTRO 7 GIORNI DALLA DATA PREVISTA DELLA FESTA.

SI ESONERA L'UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA E L'ASSOCIAZIONE OFFICINE CULTURALI IMPRESA SOCIALE ETS DA OGNI
RESPONSABILITÀ PER DANNI O INCIDENTI A PERSONE O COSE CHE DOVESSERO ACCADERE NEL CORSO DELLO SVOLGIMENTO
DELL'EVENTO.

MODULO DI PRENOTAZIONE E ACCETTAZIONE DEL REGOLAMENTO

IL/LA SOTTOS	CRITTO/A
	NOME E COGNOME
NELLA QUALI	TÀ DI □ GENITORE □ ALTRO SOGGETTO CHE ESERCITI LA POTESTÀ SUL MINORE [SPECIFICARE]
DEL MINORE	NOME E COGNOME
EMAIL	
TELEFONO	
DICHIARA DI	AVER LETTO IL REGOLAMENTO E DI ACCETTARLO IN TUTTE LE SUE PARTI
	FIRMA PER ACCETTAZIONE
CON LA TRAS PROGRAMMA	MISSIONE DEL PRESENTE MODULO SI CONFERMA LA PRENOTAZIONE DELL'ATTIVITÀ TA PER
	ORARIO SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITÀ:
H	ALLESTIMENTO SALA "OFFICINE DEI RAGAZZI" (VIA BIBLIOTECA, 17) CON I GENITORI DEL/LA FESTEGGIATO/A.
H	APPUNTAMENTO PER INVITATI PRESSO INFO POINT DI OFFICINE CULTURALI (PIAZZA DANTE, 32).
H	SVOLGIMENTO ATTIVITÀ LUDICO-DIDATTICA.
H	SVOLGIMENTO DELLA MERENDA PRESSO LA SALA "OFFICINE DEI RAGAZZI".
H	Sistemazione sala "Officine dei Ragazzi" .